
 
 
 
Vážení rodiče, milí žáci a jejich babičky a dědečkové, 
 dovolte mi, abych vám podala informace o zájezdu, který by uspořádala naše škola Praha Vinoř 
ve spolupráci s Asociací malých debrujárů ČR (AMD ČR). AMD ČR je sdružení dětí a dospělých – jejich 
vedoucích, kteří se zabývají fyzikou, pokusy, vědou a přírodou.  
 Zájezd by směřoval do Londýna a jeho blízkého okolí a měl by se realizovat ve dnech 5.5.2016 
až 9. 5. 2016. Program zájezdu je přiložen, jeho cena a další možné finanční náklady jsou také uvedeny 
u programu našeho zájezdu.  
 Žáci během zájezdu uvidí základní kulturní památky Londýna a univerzitního městečka 
Cambridge. Kromě poznání míst, o kterých hovoří učebnice angličtiny od základní školy až po 
maturitní zkoušku, je cílem zájezdů pořádaných AMD ČR provést děti technickými zajímavostmi, které 
navštívená země nabízí. 
 V Londýně je to muzeum vědy a nultý poledník v Greenwich a řada dalších technických i 
stavebních pozoruhodností a také zajedeme do muzea letectví Duxford nedaleko Londýna při cestě do 
Cambridge. V Duxfordu byli naši letci v době II. světové války a vylétali odsud, aby útočili na německé 
bombardéry. Také se zde natáčel film Tmavomodrý svět. V současné době Duxford působí jako 
muzeum a technické zázemí pro údržbu historických letadel. Budeme-li mít štěstí, budeme vidět 
vzlétat staré dvojplošníky i letadla z doby II. světové války. Zde si děti v několika hangárech 
prohlédnou stará letadla ale i Concorde a jiná obří dopravní letadla a projdou si jejich interiéry. 
Science museum nebo-li muzeum vědy je jedno z mnoha muzeí Londýna. My si zde prohlédneme 
parní stroj v několika podobách, budeme moci pozorovat jeho práci, prohlédneme si přistávací modul 
Apolla, projdeme místností plnou pokusů a budeme si je moci provést. Také si budeme moci 
prohlídnout vývoj zubních ordinací až po dnešní moderní. A spousty dalších věcí, na které se můžeme 
těšit. 
 Umožnit dítěti projít si na vlastní oči místa, která jsou mu představována v učebnicích 
angličtiny, na vlastní zkušenost pochopit důležitost znalosti každého slovíčka z hodiny angličtiny, 
umět položit otázku anglickému živému člověku tak, aby pochopil, že se ho ptám, to je zážitek, který 
může radikálně změnit přístup vašeho dítěte k hodinám angličtiny.  
 Kromě toho děti zažijí společný pocit nutnosti dodržet přesný čas odchodu, srazu, nutnost 
hospodařit s časem při přípravě jídla do baťůžku na celý den, ochotu pomoci tomu, kdo to právě 
potřebuje, prožití společné radosti z poznaného a objeveného. Všechny tyto a ještě i další mnou 
nepopsané události se vepíší do vašeho dítěte.  Vím, že při pohledu na program zájezdu maminkám 
chybí seznam restaurací, kde bychom měli snídat, obědvat a večeřet. Nejde o chybu v zápisu, ale o 
holou skutečnost, že nic takového program nenabízí. Zájezdy tohoto typu a i konkrétně tento zájezd 
do Londýna budu s dětmi realizovat již asi po dvacáté. A vím, že velmi dobře funguje. Ráno děti na 
hotelu vzbudíme, děti si provedou osobní hygienu a pustí se do přípravy snídaně a přípravy chlebů či 
rohlíků na celodenní putování. My jim pomůžeme s řezáním pečiva. Trváme na tom a děti 
kontrolujeme, jestli vypily teplý čaj a řádně posnídaly. Přes den si dítě samo řídí, kdy co sní nebo 
děláváme společnou pauzu na oběd, kdy si společně posedíme a pojíme, co jsme si přichystali. Po 
příjezdu na hotel si děti připraví teplou večeři z polotovarů, které si vyzkoušely ještě doma a tady již 
vědí, na co se mají těšit. Současný trh nabízí velkou paletu polévek, omáček, těstovin s omáčkami atd. a 
je vhodné si ještě před odjezdem vyzkoušet. Horká voda je v automatech u recepce a dětem budeme 
pomáhat. Budeme jednou zastavovat v nákupním centru, aby si děti dokoupily pečivo.  
 Vážení rodiče, milí žáci, zamyslete se společně, zda byste rádi dítě poslali a zda by dítě rádo na 
zájezd jelo. V případě, že se sejde čtyřicet zájemců, okamžitě se pouštím do zařizování všeho 
potřebného a aktivně se zájemci začnu komunikovat. Prosím o zaslání návratky s projevením zájmu o 
zájezd. Děkuji za důvěru a přeji šťastné rozhodování.  
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